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PRIVACYVERKLARING BESTUURSLEDEN
1.1 Algemeen
ELZ WE40 met maatschappelijke zetel te Baron Ruzettelaan 7 bus 1, 8310 Brugge, verbindt zich ertoe zorgvuldig om te gaan met de privacy en persoonsgegevens van haar bestuursleden. De persoonsgegevens worden verwerkt in overeenstemming met de Algemene Verordening Gegevensbescherming (oftewel General Data Protection Regulation), de geldende privacywetgeving. 

1.2 Definities 
In het kader van deze Privacyverklaring wordt verstaan onder:

· ‘Algemene Verordening Gegevensbescherming’: Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens en tot intrekking van Richtlijn 95/46/EG.

· ‘Bestuursleden’: personen die zetelen in het bestuursorgaan en/of het dagelijks bestuur van ELZ WE40

· ‘Persoonsgegevens’: elke informatie die betrekking heeft op een geïdentificeerde of identificeerbare natuurlijke persoon. 

· ‘Verwerking van persoonsgegevens’: elke bewerking of reeks bewerkingen die wordt uitgevoerd op persoonsgegevens of op sets van persoonsgegevens, al dan niet op geautomatiseerde wijze, zoals het verzamelen, opnemen, organiseren, structureren, opslaan, aanpassen of wijzigen, ophalen, raadplegen, gebruiken, openbaar maken door middel van overdracht, verspreiding, of anderszins beschikbaar maken, uitlijnen of combineren, beperken, verwijderen of vernietigen. 

· ‘Verantwoordelijke voor de verwerking’: de natuurlijke of rechtspersoon die het doel of de doelstellingen bepaalt waarvoor, en de wijze waarop persoonsgegevens zullen worden verwerkt. 

1.3 Reikwijdte 
Deze privacyverklaring verklaart hoe ELZ WE40 persoonsgegevens verwerkt van haar bestuursleden en is van toepassing op de geheel of gedeeltelijke geautomatiseerde verwerking van deze persoonsgegevens die in een bestand zijn opgenomen of bestemd zijn om daarin te worden opgenomen. 

1.4 Verwerking van persoonsgegevens
ELZ WE40 verwerkt onder meer de volgende persoonsgegevens van bestuursleden in het kader van de relatie bestuurslid – vzw: 
· identificatiegegevens: voornaam; naam; rijksregisternummer;  geboortedatum; geboorteplaats;
· rijksregisternummer; identificatienummer van de sociale zekerheid;
· contactgegevens; adres (privé en werk); e-mailadres; telefoonnummer;
· Organisatie: naam, adres en ondernemingsnummer;
· …

1.5 Doeleinden van de verwerking 
ELZ WE40 verwerkt persoonsgegevens van haar bestuursleden voor de onderstaande doeleinden: 
· Opname in het UBO-register voor juridische entiteiten, volgens de vzw-regelgeving; 
· Uitnodigingen voor bestuursorgaan, dagelijks bestuur en/of algemene vergadering; 
· Het organiseren van evenementen;  
· …


ELZ WE40 verwerkt de persoonsgegevens uitsluitend op een wijze die compatibel is met de doeleinden waarvoor de gegevens worden verzameld of die door de medewerkers worden geautoriseerd. ELZ WE40  neemt verder ook alle passende stappen die noodzakelijk zijn om ervoor te zorgen dat de persoonsgegevens accuraat, actueel en betrouwbaar zijn ten aanzien van de vooropgestelde doeleinden.

Er worden passende maatregelen genomen om ervoor te zorgen dat de persoonsgegevens niet langer worden bijgehouden dan nodig voor de vooropgestelde doeleinden of zoals vereist in het kader van een contract of toepasselijke wet. 

1.6 Rechtvaardiging van de verwerking 
De verwerking van de persoonsgegevens is noodzakelijk voor het nakomen van wettelijke verplichtingen die op ELZ WE40 van toepassing zijn. 

De verwerking kan bovendien noodzakelijk zijn voor de behartiging van de gerechtvaardigde belangen van ELZ WE40. De gerechtvaardigde belangen waarop ELZ WE40 zich steunt, zijn het recht op gezagsuitoefening, de contractuele vrijheid, het eigendomsrecht, de verplichting om er als ‘goede huisvader’ voor te zorgen dat de arbeid wordt verricht in behoorlijke omstandigheden met betrekking tot de veiligheid en gezondheid van de werknemers.



1.7 Categorieën van ontvangers van de persoonsgegevens 
De (eventuele) ontvangers van de persoonsgegevens die door ELZ WE40 van een bestuurslid worden verwerkt, zijn:
· Overheidsdiensten 
· Data opslag (Google drive, …)
· Verzekeringsmakelaars en verzekeraars
· Bank
· Medewerkers van ELZ WE40 die verantwoordelijk zijn voor de nodige administratie en organisatie

1.8 Rechten van medewerkers 
Elk bestuurslid heeft het recht op inzage tot de persoonsgegevens die hij/zij aan ELZ WE40 heeft verstrekt. Elk bestuurslid is gerechtigd om persoonsgegevens die niet meer accuraat zijn, te laten wijzigen, of persoonsgegevens die onvolledig zijn, te laten aanvullen. 
Daarnaast kan elk bestuurslid bezwaar maken tegen een bepaalde verwerking van zijn/haar persoonsgegevens of een beperking vragen van de verwerking. In bepaalde gevallen is een verwerking van de persoonsgegevens noodzakelijk om een wettelijke bepaling na te komen of om contractuele verplichtingen te kunnen realiseren. Het naleven van deze verplichtingen heeft dan voorrang op het recht op bezwaar of het recht op beperking. 
Voor de verwerkingen van persoonsgegevens waarvoor u uw toestemming gegeven heeft, geldt dat u deze toestemming te allen tijde kan intrekken. Deze intrekking doet echter geen afbreuk aan de verwerkingen die voorheen plaatsvonden op basis van de door u gegeven toestemming. 
Elk bestuurslid heeft tevens het recht om klacht in te dienen bij de toezichthoudende autoriteit.
Elk bestuurslid kan al deze rechten uitoefenen door contact op te nemen met dpo.zorgraden@cranium.eu. ELZ WE40 verstrekt bestuursleden onverwijld en in ieder geval binnen een maand na ontvangst van het verzoek, informatie over het gevolg dat aan het verzoek is gegeven. 

1.9 Plichten met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens
Medewerkers, waaronder de bestuursleden van de Eerstelijnszone, moeten zich bewust zijn van het belang van de bescherming van persoonsgegevens. 

Medewerkers, waaronder de bestuursleden van de Eerstelijnszone, behandelen informatie vertrouwelijk. Elke medewerker is gehouden aan een geheimhoudingsplicht. 
Bovendien moet elke medewerker, waaronder de bestuursleden van de Eerstelijnszone, zich houden aan het principe van dataminimalisatie. Dit impliceert dat enkel de gegevens, die noodzakelijk zijn om de doeleinden te bereiken, worden verwerkt. Het is van uiterst belang dat alle medewerkers, waaronder de bestuursleden van de Eerstelijnszone, niet meer gegevens verzamelen dan noodzakelijk voor hun functie. 

Medewerkers, waaronder de bestuursleden van de Eerstelijnszone, hebben de verantwoordelijkheid om alert te zijn voor bedreigingen met betrekking tot persoonsgegevens. 
Van zodra een medewerker, waaronder de bestuursleden van de Eerstelijnszone, een inbreuk in verband met persoonsgegevens vermoedt of detecteert, wordt deze gemeld aan de DPO, Cranium, dpo.zorgraden@cranium.eu. Meer informatie omtrent inbreuken in verband met persoonsgegevens is terug te vinden in de ‘Procedure Inbreuken’.


Bij vragen over de inhoud van de bovenstaande bepalingen, vragen over de verwerking van persoonsgegevens of vragen over het uitoefenen van rechten inzake persoonsgegevens ELZ WE40 verwerkt, kan contact opgenomen worden met de DPO via volgend e-mailadres: dpo.zorgraden@cranium.eu 
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